
Esperidião Amin/PP

Luiz Henrique/PMDB

Ideli Salvatti/PT

Paulo Afonso/PMDB

Cesar Souza/DEM

Paulo Bauer/PSDB

Hugo Biehl/PP

Cláudio Vignatti/PT

João Rodrigues/DEM

Branco/nulo

Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria?

José Serra/PSDB

Dilma Rousseff/PT

Lula/PT

Ciro Gomes/PSB

Marina Silva/PV

Outros nomes

Brancos/ nulos

66,4% Não sabem/não responderam 33,6% sabem

Senado (estimulada) Presidente da república (Espontânea)

Presidente da república (Estimulada)

Se fossem estes os candidatos a presidente, em 

quem você votaria? 

José Serra/PSDB

Dilma Rousseff/PT

Ciro Gomes/PSB

Marina Silva/PV

Brancos/nulos

11,8% Não sabem/não responderam 88,2% sabem

Avaliação do Presidente (Estimulada)

Como você classifica a administração 

do Presidente Lula?

Ótima

Boa 

Regular

Ruim

Péssima

1,6% Não sabem/não responderam 98,4% sabem

Ficha técnica
Período da pesquisa: de 6 a 8 de abril de 2010/Tamanho da amostra: 1.008 eleitores/
Solicitante: Grupo RBS/Margem de erro: 3,1 pontos percentuais para mais ou para 
menos/Registros: no TSE, sob o n° 7617/2010, e no TRE, sob o n° 14421/2010.

primeiro voto (em %)

11,4% Não sabem/não responderam 88,6% sabem

Luiz Henrique/PMDB

Esperidião Amin/PP

Ideli Salvatti/PT

Cesar Souza/DEM

Paulo Afonso/PMDB

Paulo Bauer/PSDB

Cláudio Vignatti/PT

João Rodrigues/DEM

Hugo Biehl/PP

 

Branco/nulo/nenhum

28,9

19,0

9,9

8,4

4,6

4,0

3,0

2,9

1,7

6,2

segundo voto (em %)

20,7% Não sabem/não responderam 79,3% sabem

13,1

11,3

10,3

8,0

7,1

6,8

5,0

4,2

3,0

10,5

Luiz Henrique quer consolidar 
o projeto pessoal de ser 

eleito senador campeão de 
votos na história de SC. 
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9,0
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3,6

38,7
27,5

9,0

6,8
6,2

21,6
49,3

21,2
2,8
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Esperidião Amin aparece 
bem como segundo voto, 

mas não confirma se vai ser 
candidato em outubro.


